



# 社区月刊



2018年12月28日 星期五 本期16版 第12期(总第141期) 刊头题字:著名书画家徐昌酩

主办:江苏路街道

出版:《社区月刊》编辑部

媒体支持:东方网·城市导报

网址:jsjd.changning.sh.cn

## 长宁区区委书记王为人在江苏路街道调研时要求

# 努力当好服务大局的“特长生”

12月17日,长宁区委书记王为人带队调研江苏路街道全面工作,实地了解社区综合为老服务中心建设情况。王为人一行还调研了岐山村、愚园路历史名人墙、社区党建服务中心愚园路分中心。区委办、区社建办、区建交委、区房管局、区民政局与区虹桥办负责同志及街道领导班子成员参加调研。

在听取街道工作汇报后,王为人强调:一是深入学习贯彻习近平总书记主旨演讲和考察上海时的讲话精神,按照市委书记李强在市委学习讨论会上提出“要奋力创造新时代上海发展的新传奇”的要求,坚持全面对标抓落实,研究谋划2019年街道工作,

依托教育文化资源丰富、历史底蕴深厚、楼宇名企集聚等优势,努力当好服务大局的“特长生”。二是按照习近平总书记提出的“20字好干部标准”和李强书记提出的“12字上海干部特质”,学习“新四百精神”和“枫桥经验”,突破固化思维,挑最重的担子,啃最难的骨头,在服务企业、城区管理、民生保障、社区治理等方面创造性地开展工作,努力当好服务企业的“店小二”。三是对标新时代党的建设总要求,把提高质量和水平贯穿到党的建设全过程。强化党建引领基层治理,持续推进愚园路、武夷路城市更新建设,形成合力,擦亮“长宁文化”品牌,努力当好群众的“贴心人”。

黄怡静



## 率队调研百年愚园路 区人大常委会副主任刘英



12月13日,区人大常委会副主任刘英带领20名市、区人大代表漫步百年愚园路,开展人代会前的代表视察调研活动,听取愚园路美丽街区、岐山村历保建筑修缮的推进落实情况,走访愚园百货公司、上海愚园坊商贸有限公司等民营企业,区卫健委、江苏路街道负责同志参加调研。

区人大代表对岐山村情况如数家珍:“履职以来,我们一年至少三次到岐山居民区代表联系点接待选民,在市区代表集中联系社区、‘两代表一委员’联合接待、选民接待日等‘三项接待’中,选民提出的垃圾分类、住户停车、弄堂绿化等问题都已得到落实和解决。现在街道发挥‘弄长制’作用,以点带面,垃圾分类成效明显,60余户居民车辆停放有序,岐山村重现往日风采。”

在人代会前听取意见中,选民多次向代表提出原同仁医院搬迁后,看病、配药不方便的困难。面对群众“急难愁”问题,代表与区卫健委、街道一起想办法、出思路、定方案,满足居民就近求医问诊的需要,解决就医“最后一公里”难题。

区人大常委会副主任刘英对愚园路美丽街区建设提出新要求,江苏路街道要继续走好可持续的“政府主导、企业实施、公众参与”之路,尊重历史传承文化,挖掘资源完善服务,提升能级。

黄怡静

## 江苏路街道商会成立

# 优化营商环境 促进民营经济健康发展

11月29日,根据《上海市促进工商联所属商会改革和发展的实施方案》(沪委办〔2018〕33号)和《长宁区促进工商联所属商会改革和发展的实施方案》(长委办〔2018〕40号)的文件精神,江苏路街道召开了街道商会成立大会暨第一届第一次会员大会以及理事会、监事会大会。区委统战部副部长、工商联党组书记赵莲娣,江苏路街道党工委书记李世樑,江苏路街道党工委副主任、街道办事处主任田骏,区民政局副局长、区社团局局长陈汉传出席会议。

李世樑首先向新当选的理事、监事表示热烈的祝贺,向全体会员表示诚挚的问候。他指出:商会是党和政府联系非公有制经济人士的桥梁和纽带,是政府管理和服务非公有制经济的助手,在团结非公有制经济人士、引导和促进非公有制经济健康发展等方面,具有不可替代的作用。当前,商会的改革正处于攻坚期,江苏路街道商会将主动融入上海国际金融中心、科创中心和自贸区试验区建设,进一步兴起学习宣传习近平总书记重要讲话精神的热潮,全面对标讲

话精神,对商会工作进行再审视、再谋划、再提升,把习近平讲话精神贯穿到工作的全过程。同时,街道商会将推进党的组织工作、统战工作“双覆盖”,继续健全和完善商会服务职能,主动为民营企业发展保驾护航。

赵莲娣提出三点要求:一是商会要积极参与社区治理创新,参与城市更新,参与街区改造。要引导企业参与社会公益活动,关心弱势群体,做好与云南的扶贫协作和对口支援工作,助力打好精准脱贫攻坚战。二是要扩大工作覆盖面,团结更多的企业加入,营造政府服务企业、企业服务企业、园区服务企业、社会服务企业的“四服务”区域营商环境。三是要积极发挥好思想引领作用,发现、培育、宣传优秀代表人士,聚集非公有制经济的正能量,结合推进“五个中心”建设,打响上海“四大品牌”,全面提升江苏商会在长宁乃至上海的影响力和竞争力。

宋宇平



## 精彩抢先看



用真情行动  
点燃生命曙光

>> 2版



40年风雨兼程  
40年砥砺前行

>> 4-5版



“407室的老夏”  
为你服务

>> 7版



愚园路景致独特  
落叶不扫铺满街

>> 12版